

第29届中国电视金鹰奖揭晓

新华社长沙10月14日电(记者柳玉敏 阮周周)星光璀璨的湖南国际会展中心14日晚迎来了中国电视艺术的盛典——第十二届中国电视金鹰奖颁奖晚会。

本届金鹰奖新增“中国文联终身成就电视艺术家”奖,文艺评论家李准、剧作家王朝柱获此殊荣。颁奖晚会现场还揭晓了第29届中国电视金鹰奖“观众喜爱的电视剧男女演员”各2位。

2018茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会——“远方剧社”汇报演出暨“九九重阳节”音乐会举行

本报讯(记者卢晓兵)10月13日下午,由文广新局主办,市文化艺术中心、河南城建学院、平顶山学院、平顶山职业技术学院承办的2018茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会——“远方剧社”汇报演出暨“九九重阳节”音乐会在市文化艺术中心音乐厅举行。

《换了人间》《情满四合院》《天下粮田》《初心》《漂亮的李慧珍》《热血军旗》《春风十里不如你》《春天里》获评优秀电视剧奖,电视剧最佳编剧奖获得者是《鸡毛飞上天》编剧申捷,《海棠依旧》导演陈力捧得电视剧最佳导演奖。

随着各大悬念的揭晓,第十二届中国电视金鹰奖颁奖晚会在长沙落下帷幕。“金鹰奖”自1983年诞生以来,评选活动已连续举办29届。“金鹰奖”是中国电视界由观众投票评选的全国性电视艺术大奖。

美国队出局 中国队提前挺进四强

女排世锦赛六强赛

新华社名古屋10月15日电(记者韦琳 严蕊)2018女排世锦赛六强赛15日继续进行,卫冕冠军美国队被挡在了四强大门外。面对荷兰队,美国队在2:0领先的情况下痛失好局,被对手逆转,这样的结果也让中国队提前晋级半决赛。

并以25:15再赢一局。但随后的比赛,场上风云突变,荷兰队上演绝地反击,以25:22、25:15和15:9成功翻盘,荷兰队的斯洛特耶斯成为球队取胜的最大功臣,全场共得到38分。

本次比赛,美国队一度打出了七连胜的开局,但是在第二阶段与中国队的比赛是个转折点。那场比赛美国队0:3完败,之后又负于意大利队,仅依靠中国队战胜俄罗斯队,基拉里的球队才惊险进入六强。

是什么样的原因让美国队遭遇逆转?基拉里说:“球队在第一局很被动的局面下坚持了下来,我对此感到骄傲。但之后荷兰队做出了改变,我们本有机会拿下第三局并结束比赛,但球队浪费了一些机会,在面向像荷兰队这样的强队时我们要善于抓住这样的机会。”

2018茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会——

青奥会全天综合:

蹦床揽双冠 跳高破纪录

新华社布宜诺斯艾利斯10月14日电(记者李华梁 赵焱)14日,布宜诺斯艾利斯青奥会的比赛依然精彩纷呈,中国选手在蹦床、跳高等项目发挥出色纷纷摘得桂冠,其中跳高小将陈龙的成绩打破了青奥会男子跳高的赛会纪录,但在男子跳水三米板的比赛中,练俊杰却遗憾出现失误无缘奖牌。

的成绩进入男子蹦床决赛,最终以58.030分登顶。赛后他说:“这场比赛的动作是我的最大难度,其实预赛第一的白俄罗斯选手各个技术指标应该都在我之上,但今天我出现了一些小失误,而我把握住了机会。”

当日的男子跳高决赛颇为胶着,最终的前五名中有4人跳出了自己的个人最好成绩。在2.18米时,中国选手陈龙跳了三次才通过,澳大利亚选手迈克尔·奥斯卡成为与他较量到最后的人,二人都跳过了2.22米大关,但都没有跳过2.26米。

胜一个实力很强的对手非常有成就感,之前没有想过这么激烈,我觉得大家水平最高也不过2.18米。比赛的感觉很好,这里的气氛特别让人兴奋,对我的实力也有一定提升。”陈龙说。

2018年“魅力鹰城”模特大赛拉开帷幕

本报讯(记者卢晓兵)10月13日下午,2018年“魅力鹰城”平顶山市模特大赛拉开帷幕。据了解,本次活动由文广新局主办,市群艺馆承办,河南省模特艺术研究会平顶山分会协办。

人赛以及中老年组个人赛。13日下午比赛正式开始后,选手们或青春活力,或优雅大气,在T台和观众面前尽显风采身姿。

为文艺工作者树立榜样

鲁山县将表彰优秀文艺家组织和个人

本报讯(记者常洪涛)10月15日,记者从鲁山县委宣传部获悉,为进一步推动鲁山县文艺事业大发展大繁荣,该县将开展优秀文艺家组织、德艺双馨文艺家、突出贡献文艺家、先进文艺工作者评选活动。

作者、文艺家倾斜。评选范围是在鲁山工作的文艺家,省级以上文艺家协会会员、突出贡献人员。推荐工作采取自下而上、逐级推荐、差额评选、民主择优、公示公示的方式。

“锦飞地产杯”篮球邀请赛落幕

本报讯(记者何思远)10月14日,平顶山市篮球协会主办的“锦飞地产杯”篮球邀请赛在叶县体育馆落下帷幕。本次比赛共吸引来自全市12支代表队170余名队员参加。

亚军,平顶山市篮协队获得季军。平职学院代表队获得优秀组织奖,平顶山市体校队获得体育道德风尚奖。



2018年中国-挪威友好滑轮活动在北京举行

10月15日,中国越野滑雪国家队集训运动员在活动现场热身。当日,“2018年中国-挪威友好滑轮活动”在北京奥林匹克公园举行。

举行。由中国越野滑雪国家队集训运动员和挪威越野滑雪明星组成的中挪混合编队带来了一场滑轮表演。



10月13日,小朋友在绿茵公园赛区参与迷你足球运动。

赛后练俊杰说:“第一跳感觉没有活动开,有些紧张,走板的时候,有一只脚踏到板的边缘,踩的还比较多,后面整个动作就乱套了。教训深刻,必须好好总结。”

中国优秀动漫亮相戛纳受好评

新华社法国戛纳10月14日电(记者张义)法国戛纳秋季青少年节目交易会于13日至14日在法国南部城市戛纳举办。在14日的中国优秀动漫推介会上,10余部精彩纷呈的中国动漫作品集中亮相,受到业内人士的广泛关注和好评。

的作品风格多样,题材丰富,全方位展现了中国优秀动画。国家广播电视总局国际合作司节目交流处处长董延燕在致辞中说,中国有着强大的动画制作能力,2017年中国制作了1400小时的视频动画,题材涵盖童话、科幻、科教、亲子等多种类型,销售到100多个国家和地区。

业内人士的极大关注。记者在现场看到,推介会原本预期接待90人,最终有160余人入场。法国买家、动漫玩具行业专家克里斯托夫·德勒韦正在寻找中国合作伙伴。

短道速滑精英联赛长春站收官

武大靖加冕“三冠王”

新华社长春10月14日电(记者周方鹏 徐子恒)2018年中国杯短道速滑精英联赛首站比赛14日在长春市收官,继前日揽下男子500米和混合2000米接力两枚金牌后,名将武大靖又在1000米比赛中折桂,加冕本站赛事的“三冠王”。

挥稳健,以小组第二名顺利跻身决赛。决赛一开始,来自云南省体育局的选手王鹏宇率先处于领跑位置,但在三圈过后,体能分配更合理的武大靖开始提速,并在弯道超越后牢牢将优势保持至终点,以1分40秒481分的成绩夺冠。

的韩雨桐自出发后一路领滑,率先冲过终点夺得冠军,成绩为1分47秒097。内蒙古自治区选手李新宇以1分47秒233的成绩摘得银牌,黑龙江省滑冰协会张雨婷获得铜牌。

体坛聚焦

全国游泳锦标赛

傅园慧50米仰泳夺冠

据新华社日照10月14日电(记者周欣 吴书光)七年前,傅园慧在日照赢得了她的第一个100米仰泳全国冠军;七年后再次回到日照,她在全国游泳锦标赛中再次摘取50米仰泳桂冠。

“日照是我梦想开始的地方,在我的生命里是非常重要的转折点。七年前,我没有练过仰泳,没想到拿到了我的第一个全国冠军,从此以后仰泳成了我的主项,参加了许多国际比赛。我希望梦想开始的地方,不会是结束的地方。”傅园慧认真地说。

16岁的河北小将李冰洁是女子1500米自由泳亚洲纪录保持者,可惜她最终名列第四,与自己的纪录相差半分钟。她的河北队友张可的冠军成绩是16分13秒48,辽宁的侯雅雯和浙江选手周婵娟分获亚军和季军。

江苏名将张雨霏以26秒70赢得女子50米蝶泳的胜利。在其他项目中,北京选手司政中以1分48秒71的个人最好成绩称雄男子200米自由泳;广西选手赵先建以23秒81获得男子50米蝶泳金牌;湖北选手王宇天后发制人,赢得200米仰泳金牌;上海名将周敏在女子200米混合泳中封后;广东队获得男子4x100米自由泳接力冠军。

全国游泳锦标赛为期5天,共设置41个项目,将于17日落幕。